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Unie Roska, reg.org. Roska Liberec, z.p.s. , pacientský spolek pomáhající lidem s roztroušenou sklerózou Vás zve na promítání filmu Černobyl  na kolečkách.
Tento film navazuje na úspěšný projekt o výpravě na invalidním vozíku do Santiaga de Compostela. 
Tentokrát  se vozíčkář Honza s roztroušenou sklerózou rozhodl se svým týmem vydat na jedno z  nejrozporuplnějších míst světa, aby podnikl cestu do hlubin své duše a poskytl svědectví o nemoci, kterou bere už jako svoji družku. Dokument, jehož posláním je ukázat, že vozíkem život nekončí, sleduje čtrnáctičlennou expedici Černobylem, Kyjevem a Karpaty s cílem pokořit nejvyšší horu Ukrajiny Hoverlu. 
Kromě shlédnutí filmu na jehož projekci přijede sama režisérka filmu Eva Toulová, dále Vám svou činnost představí Unie ROSKA, jejímž základním posláním je podpora pacientů s roztroušenou sklerózou mozkomíšní.  
Pokud jste sami pacienty, máte v rodině či okolí někoho blízkého s touto nemocí nebo se jen chcete dozvědět o nemoci více, přijďte  ve středu 8.února 2023 v 16. hodin do sálu ve 4. patře Krajské vědecké knihovny. 
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Akce se kona pod zastitou Jifiho Ulvra,
¢lena Rady Libereckého kraje.
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